



A TRÓFEA MEGALKOTÓJA

2020

A TRÓFEA MEGALKOTÓJA A HOLLÓHÁZI PORCELÁNGYÁR KFT.

Hollóházán gondos emberi kezek által a porból és tűzből
évszázadok hagyományaira építve csodálatos műalkotások születnek.
Ennek a generációkon átívelő tudásnak köszönhető, hogy valóra vált az
alapítók álma és megszületett az Érték és Minőség Nagydíj jelképeként a

TRÓFEA





ÉRTÉK ÉS MINŐSÉG NAGYDÍJ PÁLYÁZATI RENDSZER



HAGYOMÁNY ÉS MEGÚJULÁS: HOLLÓHÁZI PORCELÁN



A hollóházi porcelánokat gyártó Hollóházi Porcelánmanufaktúra Kft., az Érték és Minőség Nagydíj Pályázat, illetve elődje a Magyar Termék Nagydíj Pályázat első, azaz 1998 eredményhirdetése óta aktív résztvevője ennek a legnemesebb eszmét képviselő, a magyar terméket, minőséget, alkotást a gondolkodás középpontjába állító „mozgalomnak”. Ezen felül 1999 óta az a megtiszteltetés is éri a gyárat, hogy a termékei közül kerülnek ki a Pályázat kitüntetettjeinek trófeái, melyek napjainkra a pályázati rendszer szimbólumává váltak.



A Hollóházi Porcelángyár szlogenje az „élő hagyomány”, mert apáról fiúra szálló tudással, de napjaink technikájával hozza létre a szépséget, a maradandót, az értéket. A porcelán tárgyak megalkotása során évszázados hagyományokra alapozva születik az élő termék.

A Hollóházi Porcelán összeköti a nagyszülők emlékét, gyermek és fiatalkort a gyermekeink jelenével, így a hagyomány és a folyamatos megújulás, a negatív felhangoktól mentes értékrend megtestesítője.



Sajnos a hollóházi porcelángyártás az elmúlt 20 évben többször tapasztalta a ciklikusságot. Miközben folyamatosan próbált megújulni, újabb és újabb gazdasági válságok fenyegették. Egy nagyközönséget a „fogyasztókat célzó piacon a megújulás alapja, hogy a felnövő generációkat is el tudja érni, őket is be tudja vonni a porcelán csodálatába, bővületébe.

A folyamatos megújulást a Hollóházi Porcelánmanufaktúra Kft. sem kerülheti el, s ebbéli kötelezettségét nemcsak a gazdasági sikerek szükségessége kényszeríti ki, hanem a 2017-ben 240 éves iparalapítását ünneplő Hollóháza múltja és a minőségi magyar porcelángyártásért érzett felelőssége is.

2017-es esztendő számunkra ismét az újrakezdés éve volt! Nagy sikerrel rendeztük meg a település iparalapításának 240 éves ünnepét, az I. Hollóházi Porcelán Napot, melyet azzal tudtunk megkoronázni, hogy Hungarikummá tudtuk minősíteni a Hollóházi Porcelángyár rendezvényét hagyományosan szeretnénk folytatni. Terveink között szerepelt, hogy aktívan bekapcsoljunk a Fesztivál rendezvény sorozatba, melynek zenei Porcelánmúzeum pihenőparkja.

termékeit. A nagy sikerű rendezés minden évben megrendezni. csatlódjunk a Zempléni Művészeti Központ koncerthelyszínére a Hollóházi





HAGYOMÁNY ÉS MEGÚJULÁS: HOLLÓHÁZI PORCELÁN

A Hollóházi Porcelángyár 2017-ben bekerült az országos értéktárba, ezt követően Hungarikummá vált a hollóházi porcelán. Ez nagy dicsőség, de felelősség is egyben. Meg kell őrizni mindazt az értéket, amit 1777. óta folyamatosan, fizikailag is ugyanazon a helyen felhalmoztunk, kezdetben üvegyártás, majd kőedény, végül a porcelángyártás során. A közös pont mindig is a kézimunka, és a kiváló minőségre való törekvés volt. Ugyanakkor látnunk kell a körülöttünk zajló változásokat, a változó ízlést, szokásokat, a technológiai fejlődést. Tevékenységünk a kezdetektől változatlan helyen zajlik. Ehhez igazodóan olyan termékkört kell kialakítanunk, amely megfelel a hagyományainknak, de nyit az új generáció, a modern világ igényei felé is.



Ehhez mernünk kell nagyot álmodni, kísérleteznünk kell, folyamatosan új inspirációkat kell kapnunk.

Az első, ebben a szellemiségben fogant, új forma és díszítő elemekre épülő készletünk 2017. áprilisában jelent meg márkaboltjainkban és viszonteladóinknál. Sütő Erika porcelántervező iparművész bevonásával, több éves fejlesztés és piacuttatás eredménye ez a hollóházi termékkínálatban teljesen új készlet, amely a Minerva nevet kapta. Fiatalos, modern forma és dekorvilág jellemzi, emellett pedig rendkívül praktikus, hiszen mikrohullámú sütőben és mosogatógépben is használható. A kollekcio elemválasztéka 2019-ben tovább bővült.

2018-ban felélesztettük a hagyományos művésztábort, ahol összejöttek, régóta velünk dolgozó művészek, többek között a porcelán világban már jól ismert Jurcsák László, de sok olyan művész is, akik még csak most ismerkednek a porcelánnal. Nagy örömünkre szolgál, hogy egyre több iparművész keresi fel gyárunkat ötleteivel, legyen az egy új gyertyatartó, vagy egy-egy ékszer kollekcio.

Ergonomikus, korszerű követelményeknek megfelelő (mosogatógépben és mikrohullámú sütőben is használható), modern díszítésű, de csodálatos látványt nyújtó készletünkkel szeretnénk elnyerni a fogyasztók elismerését és a Érték és Minőség Nagydíj Tanúsító Védjegy használatát. A Minerva kollekcio bővítése mellett, dolgozunk Faragó és Domján dekorokkal is, új kollekcio fejlesztésénél.

A hagyomány tehát még ÉL! De megtartásához fontos a megújulás, ehhez pedig nem csak az új ötletek, formavilág megalkotása szükséges, hanem legalább annyira hit, erő és akarat! Ezt a gondolatot szeretnénk volna mottónkban megjeleníteni, bár legalább olyan mértékben és módon kifejezi törekvéseinket, hitünket és stratégiánkat is!

Hollóházi Porcelán: „hagyomány és megújulás”





HAGYOMÁNY ÉS MEGÚJULÁS: HOLLÓHÁZI PORCELÁN

